

सांध्य ज्योति दर्पण

www.dainiksandhyajyotidarpan.com

वर्ष 36 अंक 161 भरतपुर, सोमवार 7 अक्टूबर, 2024

जयपुर, अलवर, नागौर व भरतपुर से एक साथ प्रकाशित पृष्ठ 8 मूल्य 1 रू.

काली तलाई दुग्ध उत्पादक....

पेज-3

स्वर्ग से कम नहीं है.....

पेज-7

E-mail https://dgmial.com, sjdbtp@yahoo.co.in



बाणगंगा को गम्भीर नदी से जोड़े सरकार- पं.रामकिशन

धुसावर 7 अक्टूबर। तलाशने पर कोशिशें शुरू कर देनी चाहिये।
उन्होंने कहा कि हालांकी शौचालय बनने और कचड़ा प्रबंधन की बजह से गन्दागी जरूर कम हुई है तथा सरकारी योजनाओं का पैसा सीधा लाभार्थी के खाते में जाने से जरूर कुछ भ्रष्टाचार कम हुआ है ये कदम मोदी सरकार के उचित है, लेकिन सच्चाई यह है कि लाभग सभी विभागों में भ्रष्टाचार फैला हुआ है। उन्होंने कहा कि जब तक राजनैतिक भ्रष्टाचार नहीं मिटता तब तक प्रशासनिक और निचले स्तर पर बेईमानी समाप्त नहीं हो सकती क्योंकि राजनेताओं की तरह ही कम समय में दूसरे लोग भी जल्द धनवान बनना चाहते हैं क्योंकि भ्रष्टाचारियों में डर नहीं है।
पंडित रामकिशन ने कहा कि केवल पक्के मकान बनना ही तरकी नहीं है बढ़ती गरीबी और बेरोजगारी कम होनी चाहिये।

पूर्व सांसद पंडित रामकिशन रविवार को धुसावर तहसील के ग्राम बाछरैन श् सलेमपुर खुर्द और कमालपुरा में मौजूद अनेक गांवों से आये किसान और नौजवानों की सभाओं में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि जहाँ आतंकवाद और पर्यावरण बड़ी चुनौतिया है वही हमारी सरकारों और वैज्ञानिकों को मिलकर आर्टिफिशियल इंटेलिजेंसी से पैदा होने वाली समस्याओं के निदान



किसानों के साथ पूर्व सांसद पंडित रामकिशन।

उन्होंने कहा कि आर्थिक गैर बराबरी का हाल बहुत खराब है और इसके चलते देश में जितनी संपत्ति 40 प्रतिशत आबादी के पास है उतनी धन दौलत देश में केवल एक प्रतिशत अमीरों के पास पहुंच चुकी है जिसकी वजह से गरीब और गरीब होता जा रहा

है, रोजगार के अवसर घट रहे हैं और बेरोजगारी बढ़ रही हैं। उन्होंने कहा कि अन्तरराष्ट्रीय स्तर पर सभी देशों की सहमति से एक कानून बनाकर खरबपतियों पर अधिक टैक्स लगाना चाहिये। पानी के संकट को देखते हुए सरकार को बाणगंगा नदी को

रामलीला: रावण ने किया माता जानकी का हरण

भरतपुर 7 अक्टूबर। पुराने लक्ष्मण मंदिर के प्रांगण में चल रहे श्रीराम लीला महोत्सव में रविवार को राक्षसी शूपनखा के नाक, कान काटने, खरदूषण वध, सीता हरण, जटायु वध की लीला का मंचन किया गया। चित्रकूट त्यागकर श्रीराम लक्ष्मण व सीताजी वन में मुनि अत्रि व अनुसुइया, सुतीक्ष्ण और अगस्त्य से भेंट कर दण्डकारण्य में पंचवटी पर निवास करने लगे। वहां राक्षसी शूपनखा राम-लक्ष्मण के आलौकिक सौन्दर्य से अभिभूत होकर सुन्दरी रूप धारण कर उनके पास जाकर प्रणय निवेदन करती है। किन्तु ठुकराये जाने पर विकट रूप धारण कर सीताजी की भयभीत करने लगती है जिससे क्रोधित होकर लक्ष्मण उनके नाक-कान काट डालते हैं।

बेसहारा गौवंश को गौशाला भिजवाए जाने की मांग

कामा 7 अक्टूबर। देर रात्रि को कामा पंचायत समिति की ग्राम पंचायत छिछरवाडी में आयोजित रात्रि चौपाल में ग्रामीणों ने जिला कलेक्टर उत्सव कौशल को ज्ञापन सौंप कर गांव इन्द्रौलीएछिछरवाडी व कामा के जंगल में सैकड़ों की संख्या में विचरण करने वाले बेसहारा गौवंश को पकड़वाकर गौशाला भिजवाए जाने की मांग की है।

गांव छिछरवाडी निवासी ग्रामीण राजेन्द्र सैनी ने बताया कि सैकड़ों की संख्या में बेसहारा गौवंश जंगलों में विचरण करता रहता है झुंड के झुंड जब खेतों से होकर गुजरते हैं तो फसलें बर्बाद हो जाती हैं किसानों को रात-रात भर जागकर रखवाली करने पड़ती है किसानों को लाखों रूपए खर्च कर अपनी फसलों की रक्षा करनी पडती है खेतों की तरकशी करवानी पड रही है किसानों के कलेक्टर से मांग की है कि यह बेसहारा गौवंश को पकड़वाकर गौशाला भिजवाया जाए जिससे किसानों को राहत मिल सके

रक्त बहाती शूपनखा खर-दूषण और त्रिशिरा राक्षसों के पास जाकर उन्हें भडकाती है। श्री राम सेना सहित उनका वध कर देते हैं। अन्त में शूपनखा रावण के पास जाकर गुहार लगाती है। रावण मामा मारीच के साथ षडयंत्र कर राम के आश्रम पर आ भ्रमकता है, मारीच कपट से स्वर्ण मृग बनकर सीता को लुभाता है। सीता की इच्छा से श्रीराम उसका चर्म लेने के उद्देश्य से स्वर्ण मृग के पीछे दौड़ पडते हैं। काफी दूर जाकर श्रीराम उसका बधकर देते हैं किन्तु मरते समय वह दुष्ट लक्ष्मण को पुकारता है। आर्त स्वर सुनकर व प्रभु को संकट में जानकर सीता हठपूर्वक लक्ष्मण को प्रभु की सहायतार्भ भजती है। सूना आश्रम देखकर दशरथीश रावण कपट साधु के वेष में आकर सीता

का हरण कर लेता है। सीता विलाप करती हुई जगह-जगह अपने निशान के रूप में आभूषणों को रास्ते में डालती है, मार्ग में गिद्धराज जटायू रावण का रास्ता रोककर युद्ध करता है किन्तु रावण उसका वध कर सीता को लंका में ले जाने में सफल हो जाता है। श्रीराम आश्रम में लौटकर आते हैं किन्तु जानकी को न पाकर दुखी होकर उन्हें खोजने निकल पडते हैं। लम्बे समय से वाट जोहिती शवरी से भेंटकर उसको नवधा भक्ति का उपदेश देकर पम्पा सरोवर की ओर प्रस्थान करते हैं। लीला स्थल पर अपार भक्तों का समूह उपस्थित रहा। जिनमें डॉ. अशोक गुप्ता, इं. कपूर्चंद्र गोयल एवं अन्य गणमान्य व्यक्तियों द्वारा भगवान की आरती की गई और अंत में श्रीराम के जयघोष के साथ लीला समाप्त हुई।

भुसावर 7 अक्टूबर। भुसावर कस्बा में एक पशु पालक के यहां पर उसकी भैंस ने एक आठ पैर वाले विचित्र पशु का जन्म दिया। पशु पालक के यहां पर आठ पैर वाला विचित्र पशु होनी की चर्चा जोरों पर चल रही है। प्राप्त जानकारी के अनुसार भुसावर कस्बा के वार्ड सात निवासी नरेंद्र सेनी की भैंस के प्रसव पीड़ा के समय उसकी भैंस ने आठ पैर वाला जिंदा विचित्र पशु को जन्म दिया है। कस्बा में आठ पैर वाला विचित्र पशु होना चर्चा का विषय बना हुआ है। इस विचित्र जन्मे पशु को देखने के लिए लोगो की भीड़ लग गई जिसकी कुछ घंटों बाद ही मृत्यु हो गई।

बाछरैन पीएनबी लूट काण्ड मौके से फरार हुए बदमाश की तलाश में जुटी भुसावर पुलिस

भुसावर 7 अक्टूबर। पुलिस ने थाना क्षेत्र के गांव बाछरैन में स्थित पी एन बी बैंक में लूट के इशारे से आए दो हथियारबंद नकाब पोशा बदमाशों में से एक बदमाश को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से एक बिना नंबर बाइक 315बोर का एक देशी कट्टा और जिंदा कारतूस बरामद किया। जबकि दूसरा आरोपी फोका पाकर भाग गया। बैंक मनेजर की ओर से विभिन्न धाराओं में भुसावर थाने अभियोग दर्ज किया है।

थानाधिकारी सुनील कुमार गुप्ता ने बताया कि थाने के गांव बाछरैन की पी एन बी बैंक के मनेजर की ओर से बैंक में दो अज्ञात हथियारबंद बदमाशों के आने और बैंक से कैश लूटने का प्रयास तथा बदमाशों की ओर से हथियार का भय दिखाने का मामला दर्ज कराया है। भुसावर पुलिस ने बैंक मनेजर की ओर से दोनो आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस ने बैंक लूट के प्रयास के मामले में दौसा जिले के सलेमपुर थाने के लांगरी पुरा पावटा निवासी हरिराम पुत्र रामवतार गुर्जर को गिरफ्तार किया है। जिसके कब्जे से भुसावर पुलिस ने तीन सौ पंद्रह बोर का देशी कट्टा और तीन जिंदा

कारतूस बिना नंबर बाइक और खाली कारतूस भी जब्त किए है इस घटना में शामिल आरोपी हरिराम पुत्र रामवतार गुर्जर के मामला के लड? रामवीर पुत्र भगवान सिंह कामर पहाड़ी थाना महवा दौसा की तलाश जारी है। जो की मोका पाकर घटना स्थल से फरार हो गया था। जिसको भुसावर पुलिस ने चिन्हित कर लिया गया है। भुसावर बैंक लूट के प्रयास के मामले में गिरफ्तार आरोपी से पुलिस सघन पूछताछ कर रही है।

दीदावली के ग्रामीणजनों ने जेईएन व लाइन मैन पर लगाया परेशान करने का आरोप

डीग 7 अक्टूबर। जिले के गांव दिदावली में काफी समय से कनिष्ठ अभियंता ग्रामीण आकाश लाइन मैन धर्मेन्द्र द्वारा जानबूझकर ग्राम दिदावली के लोगों को शनिवार से जमकर परेशान करने के आशय से लाइन फाल्ट के नाम पर बिगत 18 घंटे से दिदावली गांव की विद्युत सप्लाई को बंद कर रखा है। शनिवार रात 9 बजे से समाचार लिखे जाने तक विद्युत सप्लाई को चालू नहीं किया गया है। गुर्जर समाज डीग अध्यक्ष आनन्दप्रकाश पटेल ने बताया कि विद्युत सप्लाई बंद रहने से लोगों को भारी परेशानी का सामना करना पड रहा है भीषण गर्मी के साथ. साथ मच्छरों से परेशान लोगों को

रात्रि चौपाल में कलेक्टर ने समय पर समस्या समाधान के लिए निर्देश, लापरवाही नहीं होगी बर्दाश्त

कामा 7 अक्टूबर। ब्रज चौरासी कोस परिक्रमा स्थित धार्मिक स्थलों को विकसित करने एवं धार्मिक पर्यटन को बढ़ावा देने के लोकर डीग जिला कलेक्टर उत्सव कौशल ने शनिवार को कामा पंचायत समिति की ग्राम पंचायत छिछरवाडी में रात्रि चौपाल में ग्रामीणों की समस्या को सुनने के बाद सम्बन्धित अधिकारियों व कर्मचारियों को समस्या का समाधान करने के निर्देश दिए। उपखण्ड अधिकारी दिनेश शर्मा ने बताया कि डीग के जिला कलेक्टर उत्सव कौशल ने शनिवार सांय को मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा की बजट घोषणा में ब्रज चौरासी कोस परिक्रमा मार्ग के धार्मिक स्थलों को विकसित कर मूलरूप देने के लिए ब्रज चौरासी कोस परिक्रमा स्थित धार्मिक स्थल आदिबदी, के दारनाथ झिरौ

मन्दिरएचरण पहाडी के धार्मिक स्थलों का निरीक्षण कर अधिकारियों के साथ इनके विकास के लिए योजना तैयार करने निर्देश दिए। विकास अधिकारी मुरारी लाल गौतम ने बताया कि इसके बाद जिला कलेक्टर उत्सव कौशल अधिनस्थ अधिकारियों के साथ कामा पंचायत समिति की ग्राम पंचायत छिछरवाडी के अटल सेवा केन्द्र पर आयोजित रात्रि चौपाल में जनसुनवाई के लिए पहुंचे। जहां ग्रामीणों के द्वारा लंका यशोदा नहर की खुदाई कराने तथा इसकी मरम्मत कराते हुए गुडागावां केनाल से कुलावा निकवाने की मांग की। साथ ही छिछरवाडी के ग्राम पंचायत के ग्रामीणों के द्वारा आवा रा गौवंशों के द्वारा फसल को नुकसान पहुंचाने की शिकायत की। जिसपर जिला कलेक्टर ने आवा रा गौवंशों को गौशाला में भेजने के निर्देश दिए। इसके अलावा क्षेत्र में चम्बल



जनसुनवाई करते हुये जिला कलेक्टर।

परियोजना की पेयजल समस्या से ग्रामीणों ने जिला कलेक्टर को अवगत कराया पीने के पानी को लेकर सहायक अभियंता गंगागम की जमकर जलदाय विभाग और चम्बल परियोजना के अधिकारी व कर्मचारी गंभीर नहीं है। वहीं दूसरी ओर सामाजिक कार्यकर्ता विजय मिश्रा ने भी क्षेत्र की पेयजल समस्या से अवगत कराया। रात्रि चौपाल में कामा कस्बे में तीसरे दिन पानी की सप्लाई देने की निर्देश दिए।

पेंशनर समाज के वार्षिक अधिवेशन की व्यवस्थाओं हेतु बैठक का आयोजन

भरतपुर 7 अक्टूबर। शरण शर्मा, मोहन सिंह पाराशर, बलदेव सिंह कुन्तल, हरीचरण लाल शर्मा, भागवान सिंह टिकैता, अम्प सिंह नौहवार, श्याम सुन्दर कटारा, चन्द्रभान सिंह माहौर, दुर्गा सिंह, विजय सिंह पहलवान, रामेश्वर दयाल शर्मा, बृजेश फौजदार, छिद्दीमल शर्मा, डा0 गंभीर सिंह, छिद्दीमल शर्मा, देवकीप्रसाद शर्मा, पूरन चंद गुप्ता, रामबाबू गुप्ता, ओमप्रकाश आजाद, जीवनलाल शर्मा आदि बड़ी संख्या में पदाधिकारी उपस्थित थे।

अंतराष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन ने ओम बिरला को दिया निमंत्रण

भरतपुर 7 अक्टूबर। कोटा से मथुरा जाते समय स्थानीय रेलवे स्टेशन पर लोकसभा स्पीकर ओम बिरला के स्वागत करते हुए अंतराष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन के पदाधिकारीयो ने आगामी 10 नवंबर को होने वाले विराट वैश्य महासंगम में सम्मिलित होने के लिए ओम बिरला को निमंत्रण दिया। उनका कार्यक्रम की जानकारी देते हुए कहा कि इस विराट वैश्य महासंगम में जिले के वैश्य समाज के सभी घटकों के हजारों वैश्य बंधु बहन भाग लेंगे। लोकसभा स्पीकर ओम बिरला ने आयोजन के प्रयास की सराहना करते हुए जोर.शोर से तैयारी करने के निर्देश दिए और अपना भरतपुर आने का प्रोग्राम बनाने का पूर्ण आश्वासन दिया। स्वागत समारोह में जिलाध्यक्ष अनिल लोहिया, जिला महामंत्री सुमनेश गुप्ता, युवा जिला अध्यक्ष मनीष गर्ग, शहर अध्यक्ष सत्यव्रत आर्य, उपाध्यक्ष लक्ष्मी चंद अग्रवाल, कोषाध्यक्ष दिनेश पीतलिया आदि वैश्य बंधुओ ने भाग लिया।



